
Career Navigator 
2024

106
We collected...

surveys to see how the
programme impacted
Career Self-Efficacy

Student voices
from across...
Bay of Plenty, Rotorua,
Hawke’s Bay, Southland,
Waikato and Wellington

88% of students said
they worked out what job
would be best for them
and what to look for in a
job.

of students found information
about further education and
training courses.

92% of students
found another point

of view on their
career choices

helpful.

92% of students learnt
skills to prepare a good
resume or CV.

89% of students improved
their communication skills
and said they could now
perform well in a job
interview.

91% of students said
the programme helped
them to build their
 self-confidence.

95% of students said
they learnt the skills

they needed for a
workplace.

92%


